
I CONSIGLIERI VALERIO 
DETTORI E IVAN MAMELI 

 
AL SINDACO DEL 
COMUNE DI BARI 
SARDO, IL SIG. PAOLO 
SEBASTIANO FANNI 

 
 
 
OGGETTO: 1)  INTERROGAZIONE IN MERITO ALLA REALIZZAZIONE DEL GALOPPA- 
                            TOIO DI TECCU. 
 
 
 
VISTO il D.lgs n. 267 del 18/08/00 che all’art. 43 comma 3, conferisce ai consiglieri, nell’esercizio 
dell’attività e del sindacato ispettivo, il diritto di presentare al Sindaco interrogazioni e mozioni su argomenti 
che riguardano direttamente le funzioni di indirizzo e controllo politico amministrativo del Consiglio 
Comunale e le altre competenze allo stesso attribuite dalle leggi e dallo Statuto. 
 
VISTO l’art. 24 comma 1 e ss. del Regolamento del Consiglio Comunale. 
 
VISTO l’art. 13 dello Statuto Comunale. 
 
PREMESSO: in seguito alle numerose lamentele, espresse da una parte della popolazione, ed accompagnate 
da una serie di manifestazioni ed incontri con al centro dell’attenzione l’opportunità o meno della 
realizzazione di un galoppatoio che insiste sull’area dell’altipiano di Teccu. 
 
VISTA l’esigenza più volte manifestata da parte dei cittadini di potersi confrontare in merito a tale opera con 
l’amministrazione in carica, anche al fine di avere ulteriori informazioni ed approfondimenti su questo tema.  
 
CHIEDIAMO AL SIG. PRESIDENTE, in ottemperanza alle funzioni connesse alla carica elettiva 
ricoperta, di avere informazioni e chiarimenti alla realizzazione del galoppatoio di Teccu. 
 
CONSIDERATO che tale argomento presenta una particolare rilevanza politico-sociale, chiediamo fin da 
ora che il Consiglio Comunale, sentita la conferenza dei capi gruppo, venga convocato, relativamente alla 
discussione di tale materia, nella forma dell’adunanza aperta ai sensi dell’art. 49 del Regolamento del 
Consiglio Comunale. 
 
CHIEDIAMO INOLTRE che a tale adunanza vengano invitati a partecipare organismi di partecipazione 
popolare o soggetti cui l’amministrazione ritenesse utile un loro contributo d’opinione. 
 
CHIEDIAMO, di iscrivere tale interrogazione nell’ordine del giorno del prossimo Consiglio 
Comunale, in una delle adunanze ordinarie o straordinarie che si terranno. 
 
 
 
 
 
 
 
Bari Sardo …/11/2012                   Firma 
 


